

## 省种子管理总站到我县开展种业平台建设督查工作

8月8日上午，由省种子管理总站站长张卫清、科长郑庭，市种子管理站站长杨彬元一行3人到我县良种繁育场督查省级农作物品种区域试验站建设项目，并指导诏安水稻区域试验工作。督查组听取项目承担单位情况汇报，实地查看了项目进展情况，现场指导了我县2019年晚稻品种区域试验工作。督查组对诏安水稻品种区域试验工作表示肯定，并对县良种繁育场的种业平台建设工作提出三点要求：一是针对目前项目存在形象进度慢的问题，要增强责任意识，加大工作力度，加快项目建设进度，确保今年底全面完成项目建设内容；二是要严格项目资金管理。按照《福建省种业创新与产业化工程专项资金管理办法》的规定做好项目开支，做到专款专用，要加快项目资金的使用进度，提高资金使用的效率；三要做好项目实施全过程档案资料收集、保存，确保项目档案资料完整性。（县良种繁育场）

## 桥东镇乡村笼式门球场基础建设完工

本报讯（陈松林）近日，在桥东镇西洋村笼式门球场比赛现场，笔者看到该场地的水泥已全部浇筑完毕，基础建设已完工，等待验收。

据了解，该镇西洋村老年门球队获得漳州市中老年门球比赛冠军、第五届县运会冠军、第六届县运动会亚军等好成绩。为支持该项运动的发展，该镇将

## 我县开展渔业增殖放流活动

本报讯（卢国辉）为进一步做好渔业资源养护和海洋生态环境保护工作，激发社会各界关注海洋、热爱海洋、保护海洋的热情，8月14日，县海洋与渔业局组织在梅岭镇洲岛海域开展增殖放流活动。参加此次活动的有市海洋与渔业局渔业科及专家组成员，梅岭镇和县海洋与渔业局分管领导及工作人员。

根据渔业资源增殖放流工作相关规定，由该局组织有关专家对此次增殖放流活动进行监督和验收。此次渔业增殖放流活动投放花尾胡椒鲷约25万尾，赤点石斑鱼约16万尾。

增殖放流是生态补偿的一种重要手段，不但可以恢复渔业资源，维护水生

生物多样性，还可以改善水域生态环境，是践行绿水青山生态发展理念，推进生态文明建设的重要举措。



## 四都镇城楼村唐镛光夫妇 风雨七十五载牵手走过

本报讯（沈良生）在四都镇城楼村，只要天气晴好，总能看见一对老夫妻牵手在街上散步，老夫妻向来感情好、心态好、习惯好、身体好，乡亲邻里都亲切地称他们为“四好夫妻”。如今，丈夫唐镛光今年97岁，妻子林秀林95岁。这样高龄的夫妻在诏安实属罕见，人们无不为之羡慕和感动。

唐镛光原是福州闽侯人，年轻时到诏安当盐务税警，后与林秀林结为夫妻，共生育三男五女。后来，唐镛光在四都供销社当会计，一家人就靠他每月20多元的工资养活。日子虽然过得有些窘迫，但是他们夫妻俩同舟共济，把儿女养大成人，将家经营得美满富足。

“我们夫妻牵手走过七十五个春秋，感情一向很好。秀林有点倔脾气，不高兴时也会唠叨几句，了解她的性格，我们互相谦让相安无事。俗话说得好，知性者可同居。到现在我们相敬如宾，恩爱如初。”

“三高与我们无缘，药品我们基本不吃。”唐老一边自豪地说，一边展示他们夫妻的血常规检查报告单，各种指标显示正常。在唐老家喝茶的陈大爷竖起大拇指夸奖说：“他们夫妻在我们城楼村，人们都很羡慕，他们健康快乐，共享‘双百’没问题。”

唐老这对九旬老夫妻牵手七十五载，牵出深情，牵出温情，牵出健康与幸福。现在他们拥有一个儿子孙晓晓、四代同堂90多人的家庭，在儿孙们的呵护下颐养天年。



责任编辑：钟晓霞

2019年8月16日 第四版

## 五一村富美乡村建设项目顺利竣工

本报讯（沈益婷）近日，笔者从相关部门获悉，南诏镇五一村大老湖自然村富美乡村项目已顺利完成验收。据了解，为继续推动富美乡村建设，五一村立足农业，抓城乡一体化，加大投入改变大老湖落后现状。此次富美乡村建设项目投入资金约180万元，主要进行拓宽路面1364平方米，新建路面硬化

1893平方米，绿化面积67平方米，并铺设污水管线、雨水井，同时安装LED路灯，新建农民休闲小公园等。该项目的建成，提升了大老湖的“颜值”。同时，该村村民积极引进优良果蔬品种种植，带动当地农业经济创收、增收，加快实现百姓富、生态美的有机统一，助推乡村振兴。

## 口寮村主干道拓宽项目工程有序推进

本报讯（吴奇丽）笔者从金星乡村建站了解到，舞寮村主干道拓宽项目工程已完成电线杆移位和路基拓宽工作，下一步将对路面进行硬化，预计今年9月初可完成全部工程。

据悉，今年来，该乡紧紧围绕“三

抓三比、十项竞赛”活动，以交通先行竞赛为抓手，加大交通路网建设。该项目总计投资159万元，对原本5米宽的主干道拓宽至8米，道路全长1.2千米。项目建成后，将进一步方便附近群众的出行和下海作业。

## 农贸市场污水处理设施完成池体开挖工作

本报讯（沈华标）近日，笔者在梅洲乡梅溪村农贸市场三级污水处理设施项目建设现场看到，污水处理设施主体池体开挖工作已经完成，工人正在埋设管道，安装污水处理设施，项目有序推进建设，提升农村污水设施处理能力，保护梅洲溪生态环境，梅洲乡计划投入约60万元建设梅溪农贸市场三级污水处理设施，项目建成后将有效收纳市场营运及周边群众生活产生的废水，通过污水处理设施处理达标排放，助力富美新梅洲建设。

据了解，为有效推进农村污水处理

## 西潭司法所开展法律援助活动

本报讯（王瑟纯）8月6日上午，西潭司法所组织上半年辖区期满解矫人员19人，对他们开展“真情帮教”法律援助活动。活动中，针对期满解矫人员回归社会后遇到的一些生产、生活方面的法律问题，司法所工作人员进行详细解答，耐心讲解法律援助应知应会工作知识，增强他们的法治观念和维权意识。

现场工作人员还提供了法律咨询和赠送法律援助应知应会手册。

此次活动，进一步增强对安置帮教人员的教育管理和帮扶救助，用真心、诚心和爱心，让安置帮教人员感到温暖，教育他们树立生活信心，改掉不良行为，融入社会，做个对社会有用的人。

## 我县举办庆“8·8全民健身日”联欢晚会

本报讯（陈欣）8月8日晚，县全民健身协会在北湖公园开展庆2019年全民健身日联欢晚会活动。活动现场，约上百名健身爱好者以广场舞、拉丁舞、交谊舞、水兵舞等多种舞蹈形式进行了现场展示。随后，歌曲演唱、潮流、朗诵等节目纷纷登场，赢得了在场观众的阵阵掌声。此次晚会的举办，对于推进我县态发展、努力构建覆盖城乡一体化的全民健身服务体系、大力开展全民健身活动有着重要意义，活动旨在丰富广大人民群众的文化体育生活，引导市民更加积极参与各项健身活动，激发热情、增强体质、让全民健身活动成为一道靓丽的风景。

## 如何预防台风



- 台风来临前，应准备好手电筒、收音机、食物、饮用水及常用药品等，以备急需。
- 台风来临时，请呆在安全的室内。如果是在室外，请尽快回到安全牢靠的房子里，并在路上注意高空坠落的物体，如倒树、花盆、广告招牌等，远离有幕墙的高楼。
- 市民应注意媒体播放、刊载的台风消息，并采取预防措施。
- 关好门窗，检查门窗是否坚固；取下悬挂的东西；检查电路、炉火、煤气等设施是否安全。
- 将养在室外的动植物及其他物品移至室内，特别是要将楼顶的杂物搬进来；室外易被吹动的东西要加固。
- 不要去台风经过的地区旅游，更不要在台风影响期间到海滩游泳或驾船出海。
- 住在低洼地区和危房中的人员要及时转移到安全住所。
- 及时清理排水管道，保持排水畅通。
- 台风袭来时，切勿靠近窗户。以免被强风吹破的窗玻璃片弄伤。
- 市民应注意媒体报道、刊载的台风消息，并采取预防措施。

积极行动起来坚决同黑恶势力犯罪作斗争

# 丹霞乡讯

DANZHAOXIANGXUN

中共诏安县委宣传部主管 诏安县对外文化交流协会主办 丹霞乡讯社出版 总编 吴辉龙 刊号：CN-35（Q）第0025号 今日4版

## 我县召开中央环保督察重点信访件办理和突出生态环境问题整改及源头治理工作推进会



本报讯（沈洁/文 吴楠/图）8月13日，我县召开中央环保督察重点信访件办理和突出生态环境问题整改及源头治理工作推进会，县委书记洪泰伟主持会议并讲话，县领导吴希铭、方晓冬、林惠溪、林向阳，各乡镇党委书记、工业园区党工委书记、金都工业集中区负责人及各相关部门主要领导参加会议。

会上，洪泰伟传达了全市生态环保工作专题会议精神，随后县生态环境局、自然资源局、水利局、工信局、住建局、海洋与渔业局、农村农业局等单位负责人汇报了中央环保督察重点信访件办理、突出生态环境问题整改、源头治理工作情况。

洪泰伟指出，各级各部门要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，树立正确的政绩观、发展观，高度重视生态环保工作，推动绿色发展、可持续发展。要抓好交办信访件问题整改，迅速转办、仔细核

查、及时反馈，定期开展“回头看”，确保按时销号，不出现反弹；要抓好矿山治理，加强有证矿山监管，强化过期矿山、无证矿山整治，全力做好设备拆除、复绿等工作；要抓好水环境整治，对污染源进行全面排查，持续抓好“四场”清理，全面推进小流域水环境综合治理；要抓好海洋生态治理，海上和岸上“两手抓”，举一反三、全面整治，科学规范养殖，制定海水养殖污水排放标准，抓好入海河流水质整治提升，保护好海洋生态环境。洪泰伟强调，各级各部门要制定整改任务作战图，倒排时间节点，提升整改成效；要建立县处级领导挂钩制度，梳理出生态环境整治任务清单，由挂钩县领导定期督促，形成整改合力；要建立定期通报制度，对环境保护督察问题整改进展情况进行一月一通报，倒逼各项整改任务落到实处。

## 诏饶两地建立“扫黄打非”跨省合作新机制



本报讯（沈洁/文 钟晓霞/图）8月16日上午，诏安县、饶平县“扫黄打非”区域联防战略合作协议签约仪式在诏安宾馆举行。县委常委、宣传部长、县“扫黄打非”工作领导小组组长曾小玲，饶平县副县长、县“扫黄打非”工作领导小组副组长詹琼英等参加签约仪式。副县长、县“扫黄打非”领导小组常务副组长蔡溪根主持仪式。仪式上，诏安、饶平两县有关领导宣读了“扫黄打非”区域联防战略合作协议文本，并进行签约。

据了解，诏安县与饶平县地处闽粤交界，地域相近、经济相融、姻缘相连，人民往来密切。近年来，两地紧紧围绕社会稳定和发展经济的工作大局，顺应当前“扫黄打非”工作面临的新形势、新挑战，切实把推进“扫黄打非”作为党委（党组）落实意识形态工作责任制的一项重要工作，牢牢把握“扫黄打非”这一党管意识形态的有效抓手，聚焦突出问题和薄弱环节，精准施策、精准发力，在“扫黄打非”战线敢抓敢管、攻坚克难，有力推动两地“扫黄打非”工作取得明显成效，广受两地群众好评。

为贯彻落实党中央和省委有关“扫黄打非”工作部署要求，努力开创新时代“扫黄打非”工作新局面，经诏安、饶平两县充分协商，决定签订“扫黄打非”区域联防战略合作协议。合作坚持信息互通，联合巡查，协作执法，共同打击的原则，成立由双方“扫黄打非”办公室组成的联席会议，开展常规联合巡查执法行动，共同打击封堵有害非法出版物、遏制盗版侵权、净化出版物市场，并依托两县公共文化服务设施及主流媒体宣传平台等联合开展“扫黄打非”宣传教育活动，确保边界区域意识形态安全和文化市场安全，全面促进两地文化市场繁荣健康发展。



## 县领导带队开展创建省级文明县城调研工作

本报讯（沈洁/文 钟晓霞/图）近日，县委常委、宣传部长曾小玲带领县文旅局、住建局、城建办、西潭镇、金星乡等相关单位和乡镇分管领导到西潭镇山河村、九侯山风景区实地调研创建省级文明县城情况。

每到一处，县领导都认真察看环境卫生、垃圾分类收集、旧房裸房整治、排水设施等情况；检查地方特色体现及“八不”行为规范、“讲文明、树新风”公益广告设置情况。县领导指出，对于存在的问题，各相关部门要认真细致做好整改，立说立行、即知即改，全力以赴抓好创建工作。要增设更多与社会主义核心价值观、社会公德、家庭美德等内容相关的公益广告，并积极开展基础设施再完备、社会环境再整治、公共服务再优化等工作，为我县创建文明城市工作营造浓厚氛围。

增强“四力”服务民生